Золотая, инициативная и креативная, талантливая и спортивная, творческая и активная, самая-самая замечательная молодёжь Глубокского МКК! 2021 год был для нас действительно золотым (иногда серебряным и бронзовым) и очень-очень насыщенным.
 Давайте вместе вспомним, как нам вместе было здорово!  
 Мы приняли участие более чем в 110 видах спортивных соревнований. Помните, участие командой агропромышленного объединения в открытом Кубке Глубокского района по мини-футболу – 2021? Разве не классно и азартно вы гоняли мяч?
А соревнования по лыжным гонкам в программе круглогодичной Спартакиады? Вместе с вами, молодыми и задорными, на одной трассе соревновались и старшие коллеги. Сколько же наград мы тогда завоевали! У нас было 1 общекомандное место из 9 команд, а в личных гонках – 1-е и 2-е места. 
Наша спортивная зима продолжилась на областной зимней Спартакиаде #ОСА среди молодежного актива районов Витебской области. 5 молодых людей из числа работающей молодежи и членов ОО «БРСМ» ОАО «Глубокский МКК» отстаивали честь своего района. Итог таков: нам вручили медали за 2-е и 3-е место в различных соревнованиях, а дома нас ждало благодарственное письмо Глубокского районного исполнительного комитета. 
Вошла наша молодёжь и в команду агропромышленного объединения на областном спортивно-художественном празднике «Витебская лыжня – 2021». И у нас – 2-е место! Работники комбината просто здорово тогда представили Глубокский район в гиревом спорте, взяв серебро и бронзу.
А в насыщенной соревновательной программе круглогодичной Спартакиады среди трудовых коллективов организаций вам, молодёжи Глубокского МКК, вообще нет равных! Невозможно забыть  каждое ваше состязание, ваш боевой настрой и ваши достижения…
…Общекомандное 2-е место в первенстве района по настольному теннису, где были награждены 2 грамотами 2 и 3 степеней. 
…1-е место в соревнованиях по гиревому спорту. Тогда каждый участник в своей весовой категории занял призовое место. 
…2-е общекомандное место в состязаниях по волейболу, когда на протяжении всей недели команда комбината честно боролась за призовое место.
…А помните наше 1-е место на районных соревнованиях по армреслингу? В каждой весовой категории вы заняли призовые места и были награждены: грамотами 1-й степени – 2 участника и общекомандный зачет, 2-й степени – 3 участника и 3-й степени – 2 участника. Шикарный результат! А всё потому, что силачей у нас так много, что пришлось накануне организовать соревнования по армреслингу среди работников цехов. Силушку богатырскую доказали они и на соревнованиях по гиревому спорту в программе открытого турнира конноспортивного клуба «Амазонки», где заняли 1-е, 2-е, 3-е места, завоевав 3 кубка и 3 грамоты 1-й, 2-й и 3-й степени. Звёздный час ждал богатыря Глубокского МКК 17 июля в Витебске, когда он в составе районной команды поучаствовал в открытых областных соревнованиях по гиревому спорту в рамках XXX Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске»: с результатом 58 подъемов за 1 минуту спортсмен занял III место из многочисленных участников соревнований всех областей Республики Беларусь, а также сильнейших соперников Российской Федерации. Нашего работника наградили медалью «Россия Беларусь МКМГС (Чемпионат союзного государства)», медалью за III место с гравировкой «Губернатор 2021», Дипломом управления спорта и туризма Витебского облисполкома, Дипломом чемпионата союзного государства по гиревому триатлону Россия-Беларусь.  
А уже в августе самые сильные работники комбината представляли Глубокский район на Республиканских соревнованиях КУБОК ДВУХ РЕК по гиревому марафону в г. Докшицы. В программу соревнований входил толчок гири весом 24 кг в разных возрастных категориях. В командном первенстве сумма поднятых килограммов составила 12 960 – и золото у нас! 
Золотые традиции продолжили и в открытых соревнованиях по силовому экстриму. Общекомандное I место! В личных состязаниях 4 участника награждены грамотами за I, II, III места по гиревому спорту, за III место – по силовому экстриму.
Золотым было выступление нашего силача в составе сборной команды района в областной Спартакиаде по силовым видам спорта в рамках областного фестиваля-ярмарки тружеников села «Дажынкі-2021». Участник выступал в 4-х видах спортивной программы: гиревой спорт (вес гири 32 кг), стритлифтинг (подтягивание на перекладине и отжимание на брусьях), многоповторный жим штанги лежа (вес штанги 90 кг), силовой экстрим (кантование покрышки).  Его I место принесло команде Глубокского района призовое II место. 
Но вернёмся к круглогодичной Спартакиаде среди трудовых коллективов.  Помните, как самоотверженно сражались наши 10 участников в летнем многоборье «Здоровье», завоевав призовые места. Тогда нашей команде вручили 11 грамот, а самым главным общим результатом стала общекомандное II место.
По итогам XXI круглогодичной Спартакиады 2021 года среди предприятий и организаций города и района мы заняли I место! Не останавливаемся на достигнутом, только вперёд! МКК любит спорт, именно поэтому мы не остаёмся в стороне, видя людей, особенно молодое поколение, которое в свое досуговое время занимается любимым делом! Именно поэтому мы обратили внимание на молодую, перспективную и уже очень успешную команду г.Глубокое InterLux, которую с большим удовольствие поддерживаем. 
Славная у нас спортивная команда, славные и семьи! Доказательство тому –районные соревнования «Папа, мама, я – бадминтонная семья» в рамках республиканской акции «Моя семья – моя страна», приуроченной к празднованию Дня семьи. Наше предприятие представили две семьи, занявшие I и II место. А ещё 5 семей, представляющих комбинат, поучаствовали в районном этапе семейного фестиваля «Папа, Мама, Я – футбольная семья!». По итогам соревнований наша семейная команда завоевала 14 грамот: I место (5), II место (5), III место (4). А фестиваль семейного спорта «От мала до велика» в рамках «Вишневого фестиваля-2021»? 8 из 10 семей-участников заняли призовые места. Или открытый турнир г. Глубокое по волейболу среди команд MIX (мужчина+женщина) на открытой площадке «Летящая пантера – 2021»? По итогам соревнований наша команда получила диплом «Самая спортивная семья».
Активные, спортивные, творческие… Где бы вы ни принимали участие, вы золотые, серебряные, бронзовые! Будь то районное спортивно-массовое мероприятие по сдаче нормативов, предусмотренных Государственным физкультурно-оздоровительным комплексом Республики Беларусь (далее ГФОК), где  6 работников комбината были награждены нагрудными значками: 1 золотого, 3 серебряного и 2 бронзового достоинства. Или молодежный забег с препятствиями по пересеченной местности, посвященный Году народного единства «Когда мы едины – мы непобедимы» в рамках республиканского легкоатлетического забега «За единую Беларусь», где команда ОАО «Глубокский МКК» заняла II место. 
А как не вспомнить яркие минуты районного туристического слета, на котором объединенная команда агропромышленного объединения ОАО «Глубокский МКК» заняла 3-е место.
Куда бы нас ни приглашали, наше предприятие, благодаря вашим талантам добрым сердцам, не остаётся в стороне. Зовут на открытый турнир г. Глубокое по волейболу среди женских команд на открытой площадке «Летящая пантера- 2021» – мы там (4-е место из 16 команд города и района у нас).
Объявляется благотворительная акция по выделению продукции собственного производства в связи с проведением открытого кубка Глубокского района по футболу среди юношей 2007-2008гг.р. для награждения победителей команды г. Витебска – мы участвуем. Как и в благотворительной акции «В школу с Добрым Сердцем», во время которой работающая молодежь комбината посетила детский дом в г. Глубокое, вручив детям школьные принадлежности и продукцию собственного производства.
Предлагают участие в районном этапе областного конкурса патриотической песни «Песни юности наших отцов – и наш молодой специалист в номинации «Приз зрительских симпатий» занимает 3-е место. 
Приглашают на экологические соревнования «Green workout-2021», посвященные Всемирному дню туризма, – команда в составе 7 работников предприятия на низком старте и с высоким первым местом по итогам соревнований.
Зовут на праздничную программу «Ночь музеев» – и команда «Триумфаторы МКК» становится победительницей в увлекательно-познавательной игре «И100рии про музей».
Приглашают поучаствовать в молодежном арт-параде всех регионов страны в тематическом блоке «Независимость» (#БеларусьНародная, #БеларусьЕдиная) фестиваля «Зажигает молодежь» в рамках XXX Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске» – и  20 работников из числа работающей молодежи ОАО «Глубокский МКК» уже там!
А на традиционный квест в рамках Международного фестиваля «Вишневый фестиваль» наша команда ОАО «Глубокский МКК» летит без приглашения и оказывается на 5-м месте из 12 команд.
Получаем приглашение на участие в конкурсной программе «Осенний марафон» – принимаем поздравления и диплом в номинации «Творческая фантазия и оригинальность решений».


Нас, активных и инициативных, приглашали поучаствовать в диалоговой площадке «Государственная молодежная политика – взгляд в будущее»; в форуме работающей молодежи в г. Поставы; в Пленуме Глубокского районного комитета ОО «БРСМ»; в молодежном межобластном форуме по реализации государственной молодежной политике в г. Гомель; в научно-практическом форуме «Интеллектуальная молодежь: от SMART-инициативы к SMART-городу»; в Слете молодых специалистов; в мероприятиях в рамках «Недели леса»; в акции #ЗаДело по благоустройству детской площадки в рамках Международного дня защиты детей; в акции «Ноль отходов в Глубоком» (кстати, на пункте № 1, закрепленным за работником ОАО «Глубокский МКК», было собрано самое большое количество макулатуры); в акции «Молодежь за чистоту городов и сел» в рамках республиканского субботника; в областном молодежном форуме в рамках Международного фестиваля «Вишневый фестиваль»; в межрайонном молодежном форуме «Кто, если не мы!», посвященном Году народного единства и Дню образования ОО «БРСМ»; в республиканской добровольной акции «Чистый лес»…
Не забывали в этом году и о наших преемниках, ведь за ними – будущее нашего предприятия. С профориентационной целью побывали в ГУО «Коробовская детский сад – средняя школа Глубокского района», организовав яркую презентацию и дегустацию продукции МКК.  Приняли участие в открытом диалоге на тему выбора профессии с учащимися Глубокского профессионально-технического лицея. Совместно с отделом внутренних дел, комиссией по делам несовершеннолетних г. Глубокое, ГУДО «Центр детей и молодежи Глубокского района» ОАО «Глубокский МКК» принял активное участие в подготовке команды «Сгущёнка» к отборочному туру областной творческой акции КВН-2021 «Времена года». Победа на нём стала путёвкой на областной этап игры, куда снова готовились вместе.
Молодёжь Глубокского МКК патриотична, чтит героическое прошлое наших дедов и прадедов. Поэтому не случайным было наше участие… 
     – в патриотическом марафоне «Автопоезд Памяти» в рамках республиканской акции «Беларусь Помнит», посвященной Году народного единства и 76-летию Победы советского народа Великой Отечественной войне по маршруту: Глубокое – Шуневка – Историко-культурный  комплекс «Линия Сталина» – Мемориальный комплекс «Хатынь» – Глубокое;
– в эстафете Памяти в рамках республиканской акции «Беларусь Помнит. Помним каждого». Участниками акции на ул. Советской были возложены цветы у памятника участникам Глубокского подполья;
– в торжественных митингах «Ради памяти, ради жизни» и эстафете Памяти в рамках республиканской акции  «Беларусь Помнит. Помним каждого»;
– в открытом ночном пробеге «Забег Отважных», посвященном Дню Великой Победы, где участники завоевали I и II места в разных возрастных категориях;
– в велопробеге, приуроченном к 80-летию начала Великой Отечественной войны, с маршрутом «Чтобы помнили», протяженностью около 150 км; 
– в молодежном патриотическом автомарафоне в рамках реализации республиканского патриотического проекта  «Цветы Великой Победы»;
 – в составе делегации молодежи от Глубокского района в молодежном межрайонном патриотическом форуме «#Велофест_2021 «Спадчына.BY» между молодежью Докшицкого и Глубокского районов;
– в республиканском авторобеге «Символ единства» на глубокской земле;
–  в районном велопробеге «Путь к духовным родникам», посвященному Дню народного единства и трудовой акции по благоустройству культурно-дендрологического комплекса Мосар;
– в гражданско-патриотической акции «Мы – один народ, у нас одна страна» в рамках празднования Дня народного единства.
Приятно, что наши добрые дела замечают и отмечают. На XXXIV отчетно-выборной Конференции Глубокской районной организации ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» молодому работнику комбината вручили грамоту за активное участие в акциях и мероприятиях Глубокской районной организации ОО «БРСМ», а специалисту по работе с молодежью – благодарственное письмо за эффективную работу по реализации проектов и программ Глубокской районной организации ОО «БРСМ».
На протяжении года члены молодежного отряда охраны правопорядка им. В.И. Воронкевича ОАО «Глубокский МКК» участвовали в акциях. А 23 апреля 2021 года на торжественном мероприятии, посвященном подведению итогов реализации государственной молодежной политики в районе в 2020 году, – вручении молодежной премии «Признание» молодой работник нашего предприятия статуэтку в номинации «Лучший член МООП». Кстати, здесь нас наградили грамотой Витебского областного комитета ОО «БРСМ» за значительный личный вклад, активное участие в реализации проектов и мероприятий Союза молодежи.
 А вспомните, как трогательно мы готовились ко Дню матери. Собрав лучшие фотографии молодежи, написав с теплыми пожеланиями благодарственные письма для их родителей за подписью заместителя генерального директора по организационно-правовой, кадровой работе, идеологии и режиму отправили почтой. А молодой работник предприятия поучаствовал в мастер-классе «Подарок для мамы» в Глубокском доме ремесел.
Ну разве не продуктивный у нас год получился?! И его завершение было триумфальным: в Слете Дедов Морозов и Снегурочек – у нас 1-е место!  
Итог нашей совместной и активной работы таков – копилка наград заполнена до краёв! Работники комбината завоевали более 170 грамот и дипломов, 28 кубков, 59 медалей. Более 100 статей местные СМИ посвятили их достижениям в социально-культурных, культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятиях. Вы стали узнаваемыми звёздами, ведь вы всегда были в форменной одежде с логотипом, приносящим, как оказывается, только победу!
Спасибо вам огромное!
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